

澳洲維多利亞州巨額資助天主教學校改善基礎設施

駐外單位：駐澳大利亞代表處文化組

參考資料來源：

2008年 10月7日，摘自澳洲日報

澳大利亞維多利亞州政府通過一個補助天主教學校計畫案，將給天主教學校額外3千8百90萬澳元，這筆費用將用於重建和升級學校基礎設施，有助於學校緩和因資金短缺而準備裁員的問題。

維多利亞州約有 18 萬 4 千學生就讀天主教學校。布倫拜州長表示，這份額外補助金將提高設施建設並創造就業機會，主要用於緩解學校預算的壓力，增加當地學校資源的使用自由度。另外還可用於維修升級校內設施，以幫助學生更好地學習課程”。預計天主教學校今年收到總計 2 千 4 百 30 萬元的撥款，而剩餘的 1 千 4 百 60 萬元將在明年核發。

天主教教育辦公室目前正在與維多利亞州政府進行談判，協商明年的資金安排。早在 4 年前，維多利亞州與天主教學校之間達成了 4 年共 10 億元資金補助協議，並將於明年施行。反對黨教育政策發言人迪克森 (Martin Dixon) 贊成政府此項補助案，但認為補助金額仍不足，並表示天主教學校應得到更多的補助，且在殘疾學生學習設施方面，政府還需投入更多的資金。